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Schema colonne montanti

Impianto di riscaldamento e

condizionamento secondo D.Lgs. 311/06

Distribuzioni termofluidiche
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NOTE:  LA POSIZIONE DEI CORPI SCALDANTI  E'  DA RITENERSI INDICATIVA E NON VINCOLANTE
            DA PARTE DELLA DITTA INSTALLATRICE  LA QUALE PERO'  E'  RIGOROSAMENTE TENUTA A
            RISPETTARNE    LE   QUANTITA'    INDICATE    ED    IL   DIAMETRO   DELLE   TUBAZIONI   DI
            ALLACCIAMENTO.
                                                            --------------------------------------
            EVENTUALI   MODIFICHE   SULLA   TIPOLOGIA    DEI    CORPI   SCALDANTI   SONO    DA
            CONCORDARE   CON   LO   STUDIO   TERMOTECNICO   IN  QUANTO  SONO  POSSIBILI
            VARIAZIONI DI RESA TERMICA DELL'ELEMENTO.
                                                            --------------------------------------
            TUTTE LE RETI TERMOFLUIDICHE COMPRESE QUELLE IN TRACCIA O INCASSATE SARANNO
            COIBENTATE SECONDO LE MODALITA' DI POSA  E  LE CARATTERISTICHE DI ISOLAMENTO
            INDICATE NEL D.P.R. 412.
                                                            --------------------------------------
            TUTTE  LE  APPARECCHIATURE DOVRANNO ESSERE INSTALLATE SECONDO LE MODALITA'
            INDICATE DAI RISPETTIVI COSTRUTTORI.
                                                            --------------------------------------
            TUTTI  I  RADIATORI  DEVONO  ESSERE  DIMENSIONATI  CON DT. +40°C  (TEMPERATURA

  ACQUA  65/55°C   -   TEMPERATURA  AMBIENTE  20°C)   E   CORREDATI  DI   VALVOLA
  TERMOSTATICA.

                                                            --------------------------------------
            TUTTI  I VENTILCONVETTORE  DEVONO  ESSERE  CORREDATI DI SCARICO CONDENSA DA

  DN 20 ALLACCIATO ALLA RETE SCARICO ACQUE NERE.

CALDA/REFRIGERATA IN ACCIAIO NERO SECONDO

TUBAZIONI ANDATA E RITORNO CIRCUITO ACQUA
CALDA/REFRIG. IN MULTISTRATO SOTTO PAVIMENTO

TUBAZIONI ANDATA E RITORNO CIRCUITO ACQUA

SIMBOLOGIA PRINCIPALE

COLLETTORI A. R. DI DISTRIBUZIONE MODUL

DELLE COMPARTIMENTAZIONI
COLLARE REI NEGLI ATTRAVERSAMENTI

UNI EN 10255 CON ISOLAMENTO NEL CONTROSOFF.

VALVOLA DI INTERCETTAZIONE A SFERA

VALVOLA DI BILANCIAMENTO
CON ATTACCHI PRESE RAPIDE

CALDA IN ACCIAIO NERO SECONDO UNI EN 10255

TUBAZIONI ANDATA E RITORNO CIRCUITO ACQUA 
CALDA IN MULTISTRATO SOTTO PAVIMENTO

TUBAZIONI ANDATA E RITORNO CIRCUITO ACQUA

CON ISOLAMENTO NEL CONTROSOFFITTO
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NOTA: PER LA POSIZIONE ED INSTALLAZIONE DEI COLLARI REI 120 SULLE DISTRIBUZIONI ORIZZONTALI
 NEL CONTROSOFFITTO DI OGNI PIANO VEDERE LE RELATIVE PIANTE T1 - T2 - T3 - T4.
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